

## Документация передана в областную прокуратуру

### | Угол проблемы |

9 декабря депутаты Совета депутатов г.о. Подольск А.Е. Жердев, Г.А. Унгурия, А.А. Корольков, заместитель председателя Совета Т.Е. Никитас и депутат Московской областной Думы П.И. Максимович приняли участие в митинге против асфальтовых заводов и промзоны «Северная».

На площади Славянского бульвара депутаты общались с представителя-

ми инициативных групп, жителями района – всего около 200 человек.

Ранее первый заместитель председателя Совета депутатов А.В. Ушанева неоднократно встречалась с представителями инициативных групп как во время проведения публичных слушаний по актуальным вопросам, так и на совместных с администрацией совещаниях и личном приеме 1 декабря.

Решением проблем, связанных с выбросами, которые производят асфальтобетонные заводы, находя-

щиеся на промышленной площадке «Северная»: «СтройИнвест-3», «СК «Дорлидер», «АБЗ-Подольск», в течение нескольких месяцев занимается как администрация г.о. Подольск, так и все соответствующие органы, включая прокуратуру Московской области.

Депутат Московской областной Думы П.И. Максимович уже встречался с заместителем прокурора Московской области А.В. Шаповаловым и передал документацию для рассмотрения.



### | Открытая власть |

В конце ноября на прием к депутату И.Г. Талпе, члену фракции ВПП «Единая Россия» в Совете депутатов, обратились жители с вопросами по поводу работы ФАПа в с. Сырково и амбулатории в п. Молодежном. Ирина Григорьевна направила руководству ГБУЗ МО «Львовская районная больница» депутатский запрос, где было обозначено 12 пунктов.

Главный врач больницы М.Б. Киселева оперативно откликнулась на обращение, ответив по каждому из 12 вопросов, а также предложила дату встречи для их обсуждения непосредственно с жителями и общественниками городского округа.

Встреча состоялась в Доме культуры «Молодежный» 12 декабря. В ней приняли участие главный врач ГБУЗ МО «Львовская районная больница» М.Б. Киселева, начальник

## Медицинские услуги: соответствовать современным стандартам



медчасти С.В. Сложеникин, заведующая поликлиникой Т.Д. Косолапова, депутат И.Г. Талпа, представитель комиссии по качеству жизни, социальной политике и здравоохранению Общественной палаты Большого Подольска О.В. Лебедева, жители поселка.

Приблизить оказание медицинских услуг к месту проживания – эта тема

была основной на встрече. Так, прозвучали просьбы открыть физиотерапевтические кабинеты в амбулатории п. Молодежный и сынковском ФАПе; в последнем также необходимо создать аптечный пункт, организовать прием детского стоматолога, других узких специалистов.

Марина Борисовна пояснила, что для улучшения

качества медицинской помощи в ФАПах и врачебных амбулаториях действуют выездные бригады, в состав которых входят в том числе врачи-специалисты. Что же касается физиокабинетов и аптечного пункта, то помещения, предназначенные для их работы, должны соответствовать современным требованиям.

Руководство больницы направило заявки на проведение капитальных ремонтов в ФАПе и амбулатории в администрацию г.о. Подольск и министерство здравоохранения Московской области. В свою очередь, депутат И.Г. Талпа подготовила запрос депутату Мособлдумы о включении указанных мероприятий в план 2018 года.

### В ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

Правление первичной организации ПГО ВОИ района «Высотный» сердечно поздравляет депутатов 8-го округа Вячеслава Алексеевича Родина и Сергея Борисовича Денисова с наступающим Новым годом и выражает огромную благодарность за постоянную поддержку людей с ограниченными физическими возможностями в проведении всех культурно-массовых и спортивных мероприятий к знаменательным датам с вручением праздничных наборов, чаепитием.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, успехов в депутатской деятельности, мира и гармонии в семье.

| Т. БЫКОВА,  
председатель первичной организации  
ПГО ВОИ микрорайона Высотный

### О «ЛЕБЕДУШКЕ» ЗАБОТЯТСЯ

Участники ветеранского клуба «Лебедушка» выражают благодарность Д.Н. Машкову, директору Дворца молодежи Ю.В. Стрелкову и их помощникам В.М. Казанцеву и В.А. Дубинину за большое внимание и поддержку деятельности нашего клуба «Лебедушка». Сердечно поздравляем с наступающим Новым годом, желаем счастья, здоровья и успехов в работе.

| Н. КОРБУТ,  
председатель клуба

### ДОРОГО ВНИМАНИЕ

Юрия Владимировича Алексева от всей души благодарим за внимание и заботу, подарки ко Дню инвалидов. Желаем здоровья, успехов и благополучия.

| ПГО ВОИ «Южный»

### УСПЕХОВ В ДЕПУТАТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Поздравляем с Новым 2018 годом депутатов и их помощников – В.А. Родина, А.А. Никулина, В.В. Нелюбина, М.Н. Волчек, А.Ю. Недорезов, Т.Д. Круглову, С.Б. Денисова. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех делах.

| И. ЕЛИСЕЕВА,  
председатель первичной организации  
«Шепчинки»

### | Место встречи |

## «МАМА! ДОРОЖЕ СЛОВА НЕТ...»



В молодежном центре «Максимум» состоялся семинар для приемных родителей, опекунов и усыновителей, а также праздничный концерт, посвященный Дню матери, с участием творческих коллективов Большого Подольска.

Гостями мероприятия стали заместитель председателя Совета депутатов городского округа Татьяна Никитас и депутат Ринат Валитов.

### | На приеме у депутата |

## ОСНОВА РАБОТЫ – НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ



Депутат Подольского горсовета Ирина Талпа на приеме граждан, приуроченном к 16-летию образования ВПП «Единая Россия», в территориальном отделе «Львовский». Пожилые жители микрорайона попросили установить лавочки вдоль основных улиц.